

# 招领新平台 www.izzwb.com 欢迎你

29日上午,公交三公司57路调度李景霞在车上捡到荆雅楠的学生证,学校:二七区兴华小学,学籍号:201403030228。认领电话86020169。

27日下午,爱晚报网友“天上亮晶晶”在经八路和金水路交叉口北100米处拾到一个装有正在编织的衣服的包。认领电话15838118393。

27日上午,公交三公司215路调度张云芳在车上拾到一个绿色钱包,里面装有王娜的身份证、交通银行卡,住址:河南省范县濮城镇五罗徐村255号。认领电话86020169。

近日,市民张先生在绿城广场附近捡到李晓英的身份证,

地址是河南省登封市白坪乡东白坪村四组7号。认领电话13525578811。

近日,公交三公司20路车长王珂在车上捡到一张卡号为1267069的公交学生卡。认领电话86020169。

近日,公交三公司36路调度赵建立在车上捡到一张卡号为1469377的公交学生卡。认领电话86020169。

见习记者 鲁慧

互动方式:您可以拨打67659999,发送邮件到137442452@qq.com,加入QQ群:93847869发布招领信息。

## “YOU”生活 乐健康 渴望绿色的回归,绿领风潮吃出来

“YOU”生活,可解作“优生活”,“你的生活”,这是一种轻盈、阳光的健康生活方式,注重环保,提倡有机、乐活的生活。热爱“YOU”生活的人亦是懂得注重健康的、阳光的、绿色的、拥有良好心态的一群人。

### 绿领掀起“YOU”生活热潮

不知不觉,现代都市人在生活中都有着不同程度的困扰,大家在内心深处渴求对自然和绿色的回归。因此,一支年轻的新锐部队异军突起——这就是“绿领”一族。

他们有着健康的体魄、自然纯朴的性情,自然和绿色是他们心中最重要的部分。在生活习惯和方式上,他们秉持自然、健康的态度,食物以天然、有机为主,从身体健康出发,让身体与心灵保持和谐统一的状态。

### 健康烹饪从“油”开始

“民以食为天”,居家过日子自然离不开油。一谈起油,人们的话就多了。中国从几千年以来就一直吃自然的、有机的食物,但现代社会改变了这一切,也彻底改变了我们的健康。幸好,人们已经注意到这种变化给身体带来的伤害,重新关注天然、纯朴食物与饮食习惯。

说到煮食中最不可少的,可以说就是食用油,选对油,就是吃出健康的第一步。吃什么油最健康?有一个答案就是葵花籽油。

美国食品药品监督管理局、国际心脏病协会等多个官方机构

以权威的研究结论推荐葵花籽油,欧美等发达国家大部分的家庭都选用葵花籽油。根据研究显示,葵花籽油、花生、醋梨、鱼、五谷杂粮等食物都是不饱和脂肪酸的最佳摄取来源。

另一个观念则是:“健康的油”能够让人体更有效地吸收脂溶性维生素,如维生素A、维生素D、维生素E、维生素K等。对肝脏、视力、皮肤、免疫等功能来说,都是非常重要的。更重要的是,不饱和脂肪酸的油脂,不但能够使血液不黏稠、血流顺畅,还有助于降低人体胆固醇。对糖尿病患者来说,选对食用油,就是控制病情的好帮手。

### 选择金龙鱼葵花籽油的4大理由

1.葵花籽富含人体必需的不饱和脂肪酸“亚油酸”,含量高达58%~69%,在人体中起着清道夫的作用,能清除体内的“垃圾”。

2.富含维生素E。维生素E主要有四种,尤其是有青春美容素之美称、最具生物活性的维生素Eα-具有很好的抗氧化功能,长期使用可以延缓衰老,使肌肤润泽有弹性。葵花籽油中的维生素E含量达720mg/kg,而VEα-的含量为310mg/kg,简单地说,就是粟米油的3.5倍。

3.葵花籽油具有清淡、开胃、润肺、补虚、美容、降血脂等功效。

4.耐高温炒炸的理想食用油,极少油烟经AOM质安性测试显示,葵花籽油在110摄氏度的高温下,油质可保持25小时不变。

# 海尔除甲醛空调全球同步上市郑州首发

家住郑东新区的一家三口,搬进新房后不到一周,就出现了不同程度的咳嗽、打喷嚏症状,而且还全身瘙痒,但是治疗了近一个月却没有效果,后来通过检查竟是对甲醛过敏。

笔者走访了解到,目前室内装修诱发的病号越来越多,对此,医生建议建议在新装修的家庭、幼儿园或者学校,儿童如果感觉身体不适,尽量到医院检查身体,同时,新装修的家庭中要注意多通风。

甲醛已经成为新婚新居人群的头号“杀手”。据我国发布的流行病学统计显示,目前每年因室内污染引起的上呼吸道感染而致死亡的儿童约有210万,城市白血病患者90%以上曾生活在新居家庭环境;约70%不孕不育患者家中1-2年内进行过装修;每年新增癌症患者40%以上与室内污染密切相关……这些触目惊心的数字无不与“被世界卫生组织确定为致癌和致畸形物质”的甲醛密切相关,作为影响家居装修污染的最大祸首的甲醛已成为我国家庭迫切需要解决的难题。

据了解,甲醛是一种无色、无形极易溶于水的气体,属较高毒性物质,在我国有毒化学品控制名单上高居第二位,同时被世界卫生组织确定为一类致癌物,广泛存在于家具、涂料和室内装潢等。“我国每年因室内污染引发呼吸道疾病、诱发白血病、鼻咽癌等患者正逐年增加”,医学专家进一步解释,因为甲醛在室内的潜伏期为3-15年,它的释放速度也会随着温度、湿度而变化。而且据统计,人一生在室



内度过的时间平均高达80%,甲醛潜伏期长的特性为白血病、癌症等疾病的逐年新增提供了巨大“机会”。

日前,笔者了解到,在中、日两国专家的技术攻坚下,国内首款申请国家专利的海尔除甲醛空调已研制成功。据了解,这款新品创新地应用了国际最先进的甲醛分解技术、模块集成化技术,做到轻松去除甲醛,对我国室内甲醛污染治理起到了至关重要的推动作用。据悉,该产品已率先在郑州各大家电卖场上市首销。

甲醛污染超标在装修家庭中普遍存在。据我国疾病预防控制中心统计,目前大部分的新装修房屋室内甲醛超标,有的室内甲醛浓度超过规定值的5倍以上。更

重要的是,甲醛的挥发点在19℃,特别是进入冬季,在密闭的空调房或暖气房中,室内温度一般都在20℃以上,恰恰为甲醛的肆意挥发制造了“温床”,其释放更为活跃,浓度大大增加。

然而由于常温下甲醛分子稳定,如何彻底消除甲醛污染,一直是国家级技术难题。以目前普遍使用的活性炭吸附甲醛、绿色植物、柚子皮等吸附法为例,通过物理吸附的作用只能降低空气中的甲醛含量,但吸附能力和去除范围有限。对此,中国室内装饰协会室内环境监测中心主任专家宋广生也提醒消费者:应选择更高效持久的除甲醛措施,营造安全可靠的室内空气环境。

## 公交百通卡便民系列报道之折扣篇(三) 折扣机俩月吐出优惠券10万张

两个月来,很潮很酷的折扣机已经吐出了10万多张优惠券,把数以万计的市民“折”进了吃喝玩乐各类消费场所。

在北京华联商场门口,3台看似大号公用电话的机器分别安放在3个出口处,每台机器都有近16个显示屏,展示着各类商家的名称和LOGO,衣食住行,应有尽有。

25日下午,在北京华联门口,一位正在使用折扣机的女孩说,凭着打印的优惠券,在指定时段去西餐厅消费可享受六五折优惠,这是她本周第五次使用这里的折扣机了。

折扣机备受欢迎,运营商喜出望外。据公交百通卡折扣信息机业务的负责人郭先生介绍,自10月1日在郑州正式亮相以来,折扣机的被接受程度远远出乎意料。在郑州BRT快速公交站台安装了20台设备,在人流密集的商场、电玩城也装了20台设备。优惠券把大批消费者带向了商家。郭先生说,市区某西餐厅第一个月就收到近500张优惠券,“我们给商家的优惠是首月免费,很多商家一个月还没结束就要求和我们签长期合同”。

据了解,折扣营销已在消费市场大行其道。除了传统的消费办卡、街头发放优惠券外,团购、折扣网站、电子优惠券等层出不穷,部分消费者甚至被称作“券券族”、“打折控”。都市消费已是无折不欢。

对此,郑州大学的王教授分析,与商家相比,消费者通常处于信息不对称的弱势,又难以主导定价权。打折消费满足了他们对实惠的诉求,同时也会构成一种微妙的心理补偿机制,因此极具吸引力。对商家而言,折扣营销可以锁定消费者,提高销量,增大商品价格弹性,同时引导顾客对滞销品、高利润商品和新产品进行消费。因此,“无折不欢”是城市商业成熟到一定阶段的必然产物。

(温馨提示:剪下本文,累计一套系列报道可至百通社区总部领取卡套一只,累计两套可领取购物袋一个,累计三套可领取价值20元的公交百通卡一张。每日限领10套,先到先得。活动截止日期:2011年1月31日。消费篇报道一套共3篇,充值购卡篇一套共3篇,折扣篇一套共3篇。详情咨询96222)

作为始终致力于为消费者打造健康舒适空气环境的海尔空调日前便攻克了这一技术难题。其研发成功的除甲醛空调创新地应用国际最先进的甲醛分解技术、模块集成化技术,克服了目前常见除甲醛手段的不足。其最大优点在于:第一,全方位气流分布,分解甲醛范围大。由于该产品可利用多角度的送风模式,通过空气流通对房间各个角落进行甲醛分解,相较活性炭只是在局部范围吸附,但无法去除甲醛特点,其除甲醛范围更大,且真正去除甲醛;第二,开启除甲醛功能即除甲醛。用户不需开启空调制冷/制热,单独开启除甲醛功能就可实现彻底分解甲醛的目的,耗电量极少更节能;第三,采用特有的领先无氟变频技术,舒适、高效、低碳。除此之外,在室温条件下,它便可利用空气中的热量长期稳定的将甲醛瞬间催化分解成水和二氧化碳,对人无任何人身伤害,非常环保安全。

装修污染猛于虎,甲醛伤人于无形。因害怕甲醛而“因噎废食”放弃装修也并不现实。宋广生主任也表示,采取科学、有效地治理手段是避免甲醛污染危害发生的重要途径。海尔基于现代家居装修中的甲醛污染严重对消费者带来的极大生命威胁,率先推出除甲醛空调不仅为我国室内空气净化技术带来了革命性突破,随着这一产品在人们生活中的逐步普及,甲醛带来装修污染将得到有效遏制,人们的生存环境将得到极大改善和优化。